
Értesítés a Közösségben hatályban lévő dömpingellenes és szubvencióellenes intézkedések, a
Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztár-
saság, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság
és a Szlovák Köztársaság felvételét célzó bővítést követő alkalmazásáról és a felülvizsgálat

lehetőségeiről (1)

(2004/C 231/02)

A 2004. május 1-jei bővítést követően minden hatályban lévő
dömpingellenes és szubvencióellenes intézkedés automatikusan
vonatkozni fog a kibővített, huszonöt tagállamot magában
foglaló Közösségbe irányuló behozatalokra (2). Következés-
képpen ezen intézkedések vonatkozni fognak a tíz új tagál-
lamba irányuló behozatalokra is. A bővítés bekövetkeztekor
számos 2004. május 1-je előtt kezdeményezett vizsgálat folya-
matban lesz. Amennyiben ezen vizsgálatok intézkedésekhez
vezetnek, az intézkedések egyformán vonatkozni fognak a
huszonöt tagállamot magában foglaló Közösségbe történő
behozatalokra.

A Bizottság egy kétszintű eljárást dolgozott ki az intézkedések
lehetséges felülvizsgálatára.

Először, ezen intézkedések automatikus alkalmazása, különösen
az új tagállamokban, indokolatlan gazdasági nehézségeket
okozhat bizonyos gazdasági szereplők számára. A Bizottság
ezért ilyen jellegű nehézségek enyhítése céljából átmeneti
időszakra ideiglenes megállapodások szükségességét mérlegelte.

A jelentős védelmi intézkedések hatálya alá tartozó harmadik
országokat értesítették a Bizottság azon szándékáról, mely
szerint megvizsgálja, hogy a létező kereskedelmi védelmi intéz-
kedéseknek a kibővített Közösségre való, 2004. május 1-jétől
számított automatikus kiterjesztése okoz-e egyedi esetekben
„gazdasági nehézségeket”. Az érintett országok kormányait,

illetve exportőreit felkérték az ilyen jellegű, gazdasági nehézsé-
geket jelentő esetek beazonosítására, és azoknak a Bizottság
figyelmébe ajánlására. Ezt követően, számos harmadik ország
kormányával és/vagy exportőreivel kétoldalú megbeszélésekre
került sor, közülük kb. ötvenen nyújtottak információt a Bizott-
ságnak. A Bizottság azonosította a problémás eseteket, és ennek
eredményeként átmeneti megoldások biztosítása céljából a
közelmúltban számos határidő lejárta előtti felülvizsgálatot
kezdeményeztek.

Másodszor, a Bizottság értesítést ad arról, hogy a 384/96/EK
rendelet (3) 11. cikke (3) bekezdése és a 2026/97/EK rendelet (4)
19. cikke alapján készen áll a dömpingellenes és szubvenció-
ellenes intézkedések felülvizsgálatára, amennyiben bármely
érdekelt fél kérelmezi és bizonyítékot nyújt be arra nézve,
hogy az alkalmazott intézkedések lényegesen eltérőek lettek
volna, ha azokat az új tagállamokat is bevonó adatgyűjtésből
származó információra alapozzák. E tekintetben figyelembe kell
venni, hogy a bővítés önmagában – ilyen jellegű bizonyíték
hiányában – nem ad elégséges alapot felülvizsgálat kezdemé-
nyezésére. Felkérjük az érdekelt feleket, hogy további infor-
mációkért és a Helpdesk-szolgáltatást illető részletekért
tekintsék meg a Kereskedelmi Főigazgatóság piacvédelemmel
és bővítéssel kapcsolatos weboldalát, melynek címe:
http://europa.eu.int/comm/trade/issues/respectrules/tdi_enlarg/
index_en.htm).
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(1) Ez az értesítés ugyanaz mint a 2004/C 91/02-es számú értesítés (HL
C 91., 2004.4.15., 2. o.), amelyet már közzétettek az EU 20 hiva-
talos nyelvén.

(2) A Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a
Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a
Máltai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság és
a Szlovák Köztársaság.

(3) HL L 56., 1996.3.6., 1. o. A legutóbb a 461/2004/EK tanácsi rende-
lettel (HL L 77., 2004.3.13., 12. o.) módosított rendelet.

(4) HL L 288., 1997.10.21., 1. o.) A legutóbb a 461/2004/EK tanácsi
rendelettel (HL L 77., 2004.3.13., 12. o.) módosított rendelet.


